
indig irigyeltem a férfiakat. 
Elvégre ki ne szeretne olyan 
lények helyében lenni, akik azt 
hiszik, a cellulitisz a papírgyár-

tás alapanyaga? És akik nyomjanak bár-
mennyit is a mérlegen, a legnagyobb fesz-
telenséggel viselik fürdőruhájukat, mert  
a fenekük és a combjuk mindig feszes ma-
rad? Mindeközben mi sorra gyötörjük ma-
gunkat különféle diétákkal, fizetésünk jó ré-
szét kozmetikai cikkekre és karcsúsító ke-
zelésekre költjük, de az életünket megkese-
rítő narancsbőrtől mégsem tudunk megsza-
badulni. Nem csoda, hogy manapság szinte 
nagyítóval sem találunk olyan nőt, aki elé-
gedett volna az alakjával. A helytelen táp-
lálkozás, a túlhajszolt életmód és a stressz 
kombinálódva a genetikai adottságainkkal, 
mind oda vezet, hogy a fenekünkön, a com-
bunkon, de néha még a karunkon is feltű-
nik a kevéssé vonzó, hepehupás cellulitisz. 
Szerencsére a zsírpárnákkal vívott harc 
nemrégiben új fordulójához érkezett, hála 
az idei év hazai szenzációjának, a Kontúr 
Kezelés készüléknek. Világszerte a nők 
ezreinek változtatta meg az alakját- és az 
életét- ez az orvosi felügyelettel végzett el-
járás, amelyről elmondható, hogy mindent 
visz, legalábbis ami a zsírpárnáinkat illeti. 
Nem kíméli az évek során testünk részévé 
vált zsírlerakódásokat és bőrhibákat.
Az eljárás első fázisában ultrahang hullá-
mok segítségével a bőr alatt 15 cm mély-

Volt - nincs

Ha összeszámolnánk, hányféle módszer, kezelés, krém, 
kence és tabletta kecsegtetett már azzal, hogy 
megszabadít minket a narancsbőrtől, estig sem érnénk 
a lista végére. A Kontúr Kezelés azért forradalmian új,  
mert valóban betartja, amit ígér: a végleges, 
narancsbőrmentes alakformálást.

ségben fellazítják a zsírszövetet, amelynek 
hatására elindul a zsír lebomlása. A máso-
dik fázisban a kezelt területekre ultrahangos 
kezelőfejeket rögzítenek, amelyek a nyirok-
keringés serkentésével elősegítik a lebon-
tott zsírsejtek VÉGLEGES távozását, illet-
ve megakadályozzák, hogy a szóban forgó 
testfelületen újra lerakódjon a zsír. A zsír-
bontás a zsírsejtek hatékony roncsolásá-
nak köszönhető, miközben a környező szö-
vetek, idegek és erek semmilyen módon 
nem károsodnak. A beavatkozás a klasszi-
kus zsírleszíváshoz hasonló módon műkö-
dik, ugyanakkor fájdalommentesen, rendkí-
vül hatékonyan és nem utolsó sorban mű-

narancsbőr

tét nélkül. A Kontúr Kezelés tulajdonkép-
pen ahhoz segíti hozzá a szervezetet, hogy 
saját maga szabaduljon a zsírfeleslegtől és 
a narancsbőrtől.
Az eljárás legnagyobb vonzereje, hogy 
négy-hat kezelés után garantáltan egy 
mérettel kisebbre cserélhetjük a ruha-
tárunkat és büszkén mutogathatjuk fe-
szes vonalainkat. Mindehhez elegendő 
hetente egy alkalommal 45 perces kezelé-
si idő, amire akár az ebédszünetben is időt 
szakíthatunk. A változásokat már az első ke-
zelés után egy héttel láthatjuk, az eredmény 
pedig maradandó, ha egyszer lefogytunk és 
karcsúak lettünk, azok is maradunk.
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Az év szenzációja a 
Kontúr Kezelés készülék
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